
Àëãåáðàè÷åñêàÿ
ãåîìåòðèÿ 1

16.09.2013
Ëèñòîê 2

Ñïåêòð êîëüöà

Çàäà÷à 1. Îïèøèòå ñïåêòð êîëüöà Z/nZ.
Çàäà÷à 2. Îïèøèòå ñïåêòð êîëüöà R[x].
Çàäà÷à 3. Îïèøèòå ñïåêòð êîëüöà {a/b | a, b ∈ Z, b 6 ...3}.
Çàäà÷à 4. Ïðèäóìàéòå êîëüöî, ó êîòîðîãî ðîâíî 7 ïðîñòûõ èäåàëîâ.
Çàäà÷à 5. Ïîêàæèòå, ÷òî Spec(A × B) åñòü îáúåäèíåíèå äâóõ îòêðûòî-çàìêíóòûõ íåïå-
ðåñåêàþùèõñÿ ïîäìíîæåñòâ, ãîìåîìîðôíûõ Spec(A) è Spec(B).
Çàäà÷à 6. Ïóñòü x, y ∈ Spec(A) � òî÷êè, à p, q ⊂ A � ñîîòâåòñòâóþùèå ïðîñòûå èäåàëû.
Äîêàæèòå, ÷òî:

a)Ìíîæåñòâî {x} çàìêíóòî ⇐⇒ p ìàêñèìàëåí.

b) Çàìûêàíèå {x} åñòü V (p).

c) y ∈ {x} ⇐⇒ p ⊂ q.
Çàäà÷à 7. Ïîêàæèòå, ÷òî
Dfg = Df ∩Dg;
Df = ∅ ⇐⇒ f � íèëüïîòåíò;
Df = Spec(A) ⇐⇒ f îáðàòèì;
Çàäà÷à 8. Ïîêàæèòå, ÷òî ðàäèêàë èäåàëà � èäåàë.
Çàäà÷à 9. a)Ïîêàæèòå, ÷òî r(r(I)) = r(I).

b)Ïîêàæèòå, ÷òî r(p) = p äëÿ ïðîñòîãî èäåàëà p. Âåðíî ëè îáðàòíîå?


